

惨剧

动物园老虎吃了一个人

事发哈尔滨北方森林动物园,死者有精神病史

4月4日,哈尔滨北方森林动物园有关负责人向记者证实,3月25日,动物园工作人员在狮虎馆发现了残缺的人体遗骨。经公安部门初步确认,死者是距动物园约30公里的平山镇居民。

惊悚

狮虎馆发现人体遗骨

据园方介绍,3月25日8时40分左右,动物园狮虎馆4名饲养员进行日常宿舍巡查、清扫卫生时,在狮虎馆1号散放区发现残缺的人体遗骨。园方立即向当地公安机关报案。

公安部门对现场进行了勘查,发现部分遗骨和衣服碎片,但现场围栏未发现破损。对24日夜间值班人员巡查情况进行了解,未发现异常,且24日当天无散客购票入园记录。

公安部门调查后初步确认,死者名叫张亚春,家住距离北方森林动物园约30公里的平山镇,有多年精神病史。

据北方森林动物园党委书记介绍说,狮虎馆散放区周围有高3.5米的围栏,围栏上方还有半米高的电网,电网24小时通电,老虎根本无法从围栏内出来。张亚春没有购票入园,究竟怎么进入动物园、尸骨又为何出现在狮虎馆、死因究竟是什么?暂时还不能认定。目前,事件还在进一步调查中。”

求证

死者得过精神分裂症

4月3日19时许,记者找到了阿城区平山镇张万荣家,张万荣和老伴刘玉兰证实,被动物园的老虎吃掉的是他们的儿子张亚春。张亚春今年才37岁,两位年过六旬的老人还都沉浸在老年丧子的悲痛中。

张万荣告诉记者,3月24日7时许,张亚春就离开了家,他们以为儿子去离家不远的塑钢门窗厂上班了。可是到了晚上八九点钟,还不见儿子回来,他们才开始着急。次日早晨,他们老两口开始在镇子里找寻儿子。9时许,平山镇居民孙玉贵告诉他们,24日中午在平山镇玉泉的高速公路上看到了张亚春,当时张亚春正沿着公路往玉泉镇方向走。

张万荣说:“张亚春曾经得过精神分裂症,几年前就已经治好了。只是张亚春为人特别内向,平时不爱说话。2006年夏天,张亚春心情不好,独自走着去了离家大约30公里的动物园散心。回来后心情特好,说特别喜欢老虎。”

惨烈

仅剩两根腿骨和头骨

听说儿子可能去了动物园,他们老两口立即打车沿着公路寻找,每遇到桥洞子都会下车查看,担心儿子当晚就睡在了桥洞子里。当日10时许,张万荣夫妇找到了哈尔滨北方森林动物园,并向售票窗口的工作人员询问是否见过一名30多岁的中年男子。动物园的一名工作人员得知张万荣的儿子张亚春曾患过精神分裂症,就开车拉着刘玉兰老人回家取病历。同时,阿城区公安分局治安大队的民警取了张万荣的笔录。随后,民警又将张万荣夫妇带到阿城区公安分局分别取笔录和血样,并称取血样是为了便于帮助老人找儿子。

“3月29日,阿城区公安分局治安大队的民警来到我家,告诉我们前几天动物园的老虎吃了一个人,经DNA鉴定证实死者是张亚春。我在民警案件材料中看到了张亚春尸体的照片,仅剩两根腿骨和头骨。”张万荣说。



父亲手中拿着儿子身份证



张万荣夫妇悲痛万分



老虎(资料图片)

质疑

动物园管理有漏洞

张亚春的父亲张万荣认为动物园管理上有漏洞。3月24日白天的天气比较晴朗,而夜间却下起了雨雪。他从阿城警方调查材料中看到,照片上的场景很干燥,不是雨雪过后的湿润场景,因此他猜测张亚春3月24日白天就进了动物园并被老虎吃了。张亚春的确患过精神病,但已经治好多年,不可能自己爬进老虎圈内。

综合新华社《生活报》报道

社会广角

荒唐 哥哥“绑架”妹妹敲诈母亲

几名不务正业的青年,无钱可花时,打起了歪主意,其中一人竟诈骗起了自己的母亲。没想到钱没骗到,却被送进了“班房”。陕西蓝田县公安局仅用了1个小时,就成功侦破了这起诈骗案。目前,犯罪嫌疑人以涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留,现被羁押于蓝田县看守所。

4月1日17时40分,蓝田县公安局城关派出所接到辖区一位母亲报案,称3月31日其13岁的女儿樊花花(化名)被哥哥樊某某及外村青年张某、段某绑架,下落不明,并向家里索要2000元赎金,让尽快打入他们指定的一个银行账户上,否则将要樊花花卖掉。城关派出所接到报案后,于18时30分在蓝田县圆盘路交款地点一举

据《三秦都市报》

罕见 这个女的头发有2.4米长



2008年4月4日,程世琼在梳理自己的长发。重庆云阳县杏家湾社区52岁的程世琼,从1996年开始蓄发并用中药保养,如今头发长达2.4米,且乌黑光亮,飘逸美观。综合

离奇 活人竟然收到冥币还款

新华社上海4月4日专电(记者刘丹)活人收到欠债人冥币还款,一气之下将欠债人告上法庭。日前,上海市杨浦区人民法院对这起蹊跷的民间借贷纠纷案作出一审判决:要求借款人归还借款本金人民币3万元。

2008年1月8日,上海市公安局杨浦分局局长新村派出所来了两名特殊的当事人毛红妹和谢跃忠。毛红妹称,2006年12月27日,谢跃忠向她借了人民币3万元,答应于2007年12月26日还款,但到期后,谢跃忠并未按约还款。经催讨,谢跃忠于2008年1月8日来到她住处,将一叠用报纸包好的人民币大小的东西给了毛红妹,并称是还3万元借款。毛红妹打开报纸,见是一叠红色的纸张,表面是张100元的纸币。因是多年朋友,毛红妹没仔细清点,便将借条的原件和复印件一起还给谢跃忠。可等到谢跃忠离开后,毛红妹清点还款时,却发现除了上下两张,中间都是红色的冥币。当毛红妹再打电话给谢

跃忠时,谢跃忠却对借款之事予以否认。情急之下,毛红妹于当日5点左右来到谢跃忠家上门讨款,因争执不清,便拨打了110报警电话。

在派出所,谢跃忠承认确有借款之事,并称自己已于2007年9月还清,但当时要回的借条是复印件。到了2008年初,毛红妹又向他讨要3万元借款。为了取回借条原件,便想到了用冥币冒充并换回借条的主意。

2008年3月18日,毛红妹向上海市杨浦区人民法院提起诉讼,要求谢跃忠返还借款人民币3万元。法院经审理发现,谢跃忠在派出所承认用冥币和假币欺骗毛红妹,从而换回借条原件;在法庭上,谢跃忠又称使用冥币为的是换回借条的复印件,与事发当日在派出所所作的讯问笔录有出入,且其言辞也有悖常理。综上所述,法院对谢跃忠已归还借款的辩解不予采信。遂判决,谢跃忠归还毛红妹借款3万元。

可惜 总吃火锅引发食道癌

沈阳一名37岁的市民被检查出食道癌,之前此人过分“迷恋”火锅,上顿火锅,下顿火锅。

当武警辽宁总队医院干诊病房罗立平主任说起这个病人时,他连说了几句“太可惜了”。“当他来我们院的时候就已经是癌症晚期了,治疗比较困难。”罗主任说,“吃得滚烫容易导致口腔、食道等疾病。”

罗主任介绍,从小就爱吃火锅的冯力后来达到了“痴迷”的程度。“每次都是吃辣锅,而且爱喝热汤,虽然烫嘴也硬往下咽。他后来每天至少吃一顿火锅,甚至是一天三顿,顿顿吃火锅。”

据《辽沈晚报》

痛心 女老板赌博欠债百万自杀



死者曾发短信给丈夫

给丈夫打电话,说晚上去外面打两把牌。“去哪里赌我也不知道。”丈夫说。但妻子一夜未归。

被人押上车

3月23日一早8时许,许先生回到东莞。上午9时许,他接到邓锡珍的电话。“她说她又输了一万五千块钱,没钱给人家。”许先生说,“我说我也没钱。”

随后,邓锡珍的弟弟阿强在东莞也接到姐姐打来的电话。“开口就是‘赌钱输了’,”阿强回了她一句:“你还赌?还有钱赌么?”阿强说,姐姐听到他的话没再多说,挂断了电话。

上午11时许,邓锡珍又给丈夫打来电话,让他把存折准备好,她等一下回家去拿,让弟弟阿强往账户里存钱。在东莞的许先生给家里打电话,让大儿子小芳把存折准备好,到楼下等妈妈来拿。小芳找到家里一张存折,跑到楼下。少许时间,一辆白色小车来到楼下。

小芳不愿多谈妈妈的事

情,“三个男的跟着妈妈下来,我把存折给她,那几个男的押着妈妈上车走了。”邓锡珍拿到存折后,没有给弟弟阿强打电话,其实那个存折里只有百十元钱。

当晚7时许,许先生接到来自沙湾派出所所长的电话,叫他去一趟派出所。民警告诉他一名女子在龙岗区南湾街道沙湾社区吉厦村一栋楼房内上吊自杀身亡,让他认人。随后,民警带他来到事发地。“没有多看,就看了一下她的脸。”许先生说,到那个房间后,民警带他来到厕所,他看到妻子平躺在地上,神态安详。

因赌欠债逾百万元

死去的邓锡珍年仅36岁。来自广东高州的她十几岁,就出来打工。与同乡许先生相识不久两人就结婚,之后两人一起经营饭店。两人都很勤快,收益颇丰。到2002年,他们在沙湾吉厦村买了一块地皮,建起一幢七层楼房。

楼房建好之后,两人就打定主意把家安在深圳,从那时候开始,邓锡珍就不再

忙于工作,开始相夫教子,做起了居家女人。丈夫的事业不大,但平稳发展。孩子一个个长大,都开始上学。然而,平静安逸的生活持续到2006年底,开始有了变化。邓锡珍开始打打麻将消遣时间,后来不断输钱。从2006年底到2007年6月,仅半年时间,邓锡珍因赌欠债逾百万元。无奈之下,夫妻俩只好把辛辛苦苦盖起来的楼房卖掉还钱。他们一家再次住进了出租屋内。而邓锡珍在卖楼之后再次回到工厂打工。

曾给丈夫发短信

3月23日下午3时10分,许先生曾收到妻子一条短信:“我已经对不起你们了,我会到他们的家上吊死了的,你要好好做人带好小孩”。寥寥数语,没有引起许先生的警觉。“以前她要钱的时候,我也都是先跟她说话,最后还是把钱给她。”许先生说,他以为那是妻子一时冲动下说的,根本没想到她会真的寻死。据《南方都市报》

打牌一夜未归

目前在东莞经营一家饭店的邓锡珍的丈夫许先生,每个星期都会回家与妻儿小聚。3月22日,周六,他从东莞回深圳家中。晚上邓锡珍